
Prénom : ______________________________ Date : _____________________________________ GS 

Objectif : savoir reconstituer une phrase dans 2 graphies différentes. Comprendre la négation. 
Consignes : découpe les étiquettes pour reconstituer les phrases. Laisse un blanc entre chaque mot.  
                     Écris-ces phrases en capitales d'imprimerie ou en cursive (attaché). 
 

 LA  FOURMI  EST  UN  INSECTE. 

è  

p . 
 

 
 

 L’ARAIGNÉE  N’EST  PAS  UN  INSECTE. 

è  

p . 
 

 

 
 

 Le scarabée est un insecte. 

è  

q . 

 

 

 Le ver de terre n’est pas un insecte. 

è  

q . 
 

 

 



ARAIGNÉE FOURMI INSECTE INSECTE 

 

L’ LA N’ PAS UN EST EST UN 

 

insecte insecte scarabée terre pas ver 

 

Le Le de est est n’ un un 
 

 

 

ARAIGNÉE FOURMI INSECTE INSECTE 

 

L’ LA N’ PAS UN EST EST UN 

 

insecte insecte scarabée terre pas ver 

 

Le Le de est est n’ un un 
 

 

 

ARAIGNÉE FOURMI INSECTE INSECTE 

 

L’ LA N’ PAS UN EST EST UN 

 

insecte insecte scarabée terre pas ver 

 

Le Le de est est n’ un un 
 


